

Рекомендации родителям.

1. Чтобы ребенок научился распознавать клеточки в тетради, рисуйте, занимайтесь мозаикой, маленькими фишечками.
2. Рисуйте узоры, дорисовывайте до узнаваемого рисунка или смешного. Малыш научится видеть не только плоскость, но и линию. Это разовьёт и его воображение.
3. Раскрашивайте с ребенком рисунок карандашом, то густо, то бледно. Карандаш хорошо менять: то толстый, то тонкий.
4. Возьмите акварельные краски и тонкую кисточку и учите ребенка обводить рисунки. Сначала крупные (фигурки, цветы), затем поменьше (ягодки, кружочки).
5. Научите ребенка набирать петли на толстых спицах и вязать толстыми спицами. Это тренирует локоток и терпение, поможет малышу ровно держать спину во время письма за партой.
6. Лепите из пластилина – это тренирует пальчики, ведь они такие не послушные.
7. Покупайте детские журналы и разгадывайте ребусы, кроссворды, находите различия и сходства в картинках. Это поможет развивать логическое мышление.

Мудрые советы.

Подготовим маленького к самостоятельной жизни среди сверстников, попытаемся научить его простым правилам детского общения.

1. Не отнимай чужого, но и не все свое отдавай.
2. Попросили – дай, пытаются отнять – старайся защититься.
3. Не дерись без обиды.
4. Не обижайся без дела.
5. Сам ни к кому не приставай.
6. Зовут играть – иди, не зовут – попросись, это не стыдно.
7. Не дразни, не канючь, не выпрашивай ничего. Никогда два раза ни о чем не проси.
8. Не ябедничай за спиной у товарища.
9. Почаще говори: давай дружить, давай играть.
10. Из – за отметок не плачь и не спорь с учителем. Делай уроки, а какие отметки будут, значит такие заслужил.
11. Дорогу переходи внимательно.

Памятка для родителей будущих первоклассников.

Готовность ребенка к школе, определяется прежде всего состоянием его физического и психического развития. Перед выбором школы получите консультацию о состоянии его здоровья у врачей – невропатолога, офтальмолога, отоларинголога, спросите совета у психолога. Прислушайтесь к их рекомендациям.

Формируйте у детей познавательный мотив к учению, интерес к школьной жизни. Часто желание пойти в школу вызвано лишь внешним интересом: новая форма, красивый портфель, букет цветов. В период подготовки к школе важно сделать акцент на развитии познавательного интереса, ведь учеба – это большой, кропотливый труд, и ребенок должен быть готов к этому.

Верьте в возможность Вашего ребенка – это поможет ему ощутить психологический комфорт, защищенность, уверенность в своих силах. Если ребенок уверен в себе, учите его критически оценивать свои поступки и дела, адекватно относиться к замечаниям. Застенчивый ребенок, напротив, нуждается в одобрении и поддержке. Найдите хорошее в малом – похвалите его.

Разнообразьте практику общения с окружающими, учите ребенка сотрудничеству с детьми и взрослыми. Проследите, как он проявляет себя в играх, умеет ли подчиняться правилам.

Исключите из своих бесед негативные, тревожные, сомнительные высказывания о школьных годах. Старайтесь формировать у ребенка позитивное отношение к школе, к учителям и школьным занятиям.

Посетите с ребенком ближайшую к дому школу или школу, в которую Вы собираетесь отдать ребенка. Например, в день открытых дверей. Погуляйте на территории, послушайте школьный звонок, рассмотрите стенды, обратите внимание на то, как одеты школьники. Таким образом, Вы сможете снизить тревожность у будущего первоклассника.

